

Errata

Volume 20, page 393, Table 1

Race 9, PI 90763: NC should be 2 instead of 21

Race 10, Pickett: AR should be 84 instead of 1

Peking: AR should be 1 instead of 3

PI 88788: AR should be 3 instead of 21

PI 90763: AR should be 21 instead of 13

Race 14, Isolates in race: AR should be 9 instead of 0